

“江阴周庄”2016 中国体育彩票全国象棋业余棋王赛火热进行 安徽赛区淮南站诞生两位小棋王



为弘扬传统文化,积极响应和组队参加“江阴周庄”2016 中国体育彩票全国象棋业余棋王赛,进一步推进素质教育,发现和培养少年儿童优秀棋艺人才,由安徽省棋类运动协会主办、淮南市棋牌协会和淮南市工人文化宫联合承办的安徽赛区淮南站暨淮南市青少年象棋等级赛于5月21日在市工人文化宫顺利收枰。

比赛当日下了整整一天的大雨,却并没有能阻挡来自全市五区两县近百位小棋手的热情。大家目的非常明确,就是要争夺“淮南棋王”的称号。这次参赛人数之

多、规模之大创近年之最,竞争之激烈可想而知。经过一天七轮紧张角逐,两个棋王称号最终各归其主。

近期战绩不佳的育星棋院郭俊志,一改往日萎靡不振的状态,实现大爆发,七战七捷,勇夺甲组桂冠,摘得“淮南棋王”美誉。寿县实验小学的刘皓粼、棒棒娃一部的张陈昊、棋协少儿培训部的张庆玄、育星棋院的潘俊成、潘博杰分列第二至六名。

乙组比赛也是好戏连连、精彩纷呈,寿县实验小学的林翔以其惊艳的表现博得众人眼球。他在赛场既展现了敢打敢

拼、勇于进攻、初生牛犊不怕虎的一面,又有步步为营、稳中求胜、少年老成的一面,连战连捷,以全胜战绩一举夺得冠军,成为乙组最大黑马,亦将“淮南棋王”美誉收入囊中。棒棒娃一部的隋熠帆和沙蕴鑫则分别屈居亚军和季军,育星棋院的李睿翔、寿县实验小学的李文博、棒棒娃一部的朱忠瀚分获第四至六名。

本次比赛所有小棋手都获得了由中国象棋协会颁发的参赛证书,根据中国象棋协会技术等级标准可申请相应的等级称号。甲、乙组冠军都被授予“淮南棋王”称号,并获得代表淮南市参加安徽省棋王赛的资格。

据了解,“江阴周庄”2016 中国体育彩票全国象棋业余棋王赛是中国象棋协会举办的一次全国性象棋赛事,赛事规模之大、影响之广,参赛人员之多,时间跨度之长,必将对象棋这一几千年来根植于民间的国粹产生巨大的推动效应。安徽赛区淮南站的比赛分两个时段进行,青少年比赛率先诞生了两位小棋王,成年组比赛暨淮南市第五届象棋精英赛则将设三个组别,于6月11日开赛,届时会产生淮南市棋坛有史以来的青年男、女棋王和中老年棋王。

随学成 许中援

2016年淮南市 乒乓球锦标赛 等三赛齐落幕



5月22日,由市体育局、淮南日报社和市乒乓球运动协会联合主办,天宇青少年体育俱乐部承办,安徽晟淮汽车租赁集团协办的2016年淮南市乒乓球锦标赛、第四届老年乒乓球赛和青少年乒乓球赛在市体育文化中心圆满落幕。市政协副主席吴健、市乒乓球运动协会名誉副主席金昶、市体育局副局长洪光社、安徽晟淮集团副总经理杨涛等领导嘉宾出席了颁奖仪式。

在为期一天半的比赛中,共吸引了寿县、凤台县、谢家集区、田家庵区等全市各地区的乒乓精英踊跃报名,参赛选手的亲友、乒乓球爱好者、普通市民等数百名群众现场围观。来自该市企事业单位、公司、高校等15支代表队在市乒乓球锦标赛上历经数十场团体赛的激烈角逐,寿县乒协永顺机动车检测站和凤台县润泰机动车检测有限公司分别夺得冠亚军,淮南师范学院和谢家集区代表队并列第三。

市第四届老年乒乓球比赛共有7支代表队,经历了21场团体赛、24场单打,泉山乒乓球联队、安徽晟淮集团和寿县乒协永顺机动车检测站分获冠亚军;泉山乒乓球联队的付金田和李培斌分别夺得单打冠亚军,代表仁脉酒业出战的汪亚和冯卫平并列第三。

市青少年乒乓球比赛共有11支代表队,经过数十场团体赛也全部顺利完赛,谊友俱乐部和龙湖俱乐部分获男子乙组亚军,洞山中学和东健俱乐部并列第三;寿县实验小学、九龙俱乐部和谊友俱乐部分获女子乙组冠亚军;寿县实验小学和谊友俱乐部三队分获男子丙组冠亚军,谊友俱乐部二队和田区二小一队并列第三;谊友俱乐部三队、市体校和九龙俱乐部分获女子丙组冠亚军。

通过此次老中青三代的乒乓球比赛,为淮南市众多乒乓球高手和爱好者搭建了一个良好的切磋与交流的平台,丰富了老中青乒乓球爱好者的业余文化生活,提高他们的健康幸福指数,同时也凸显出很多值得重点培养的好苗子,为今后淮南市青少年乒乓人才的选拔提供可靠依据和良好准备。

张晶

作为2016年全国武术太极拳公开赛安徽唯一代表队 淮南市太极拳协会创历史性突破



日前,淮南市太极拳协会代表队带着个人7金9银3铜、集体1金1铜的骄人战绩从福建邵武举办的2016年全国武术太极拳公开赛凯旋归来,在历年赛事中创下历史性突破。

4月下旬,淮南市太极拳协会接到安徽省武术拳击运动管理中心通知,作为唯一代表我省参加本次全国赛事的队伍,立

即着手精心部署、严格考量,选拔出了一支优秀的队伍。为了更好地赛出淮南人的拳技水平、展现安徽人的精神面貌,协会秘书长杨志勇以全国竞赛的标准和一丝不苟的态度来严格要求每一位队员投入到赛前集训当中。短短20天后,淮南市太极拳协会代表队便踏上了千里征途。

开赛第一天,淮南市太极拳协会的褚爱华便以超强的实力为本队勇夺第一金,极大地鼓舞了队员们的士气。紧接着,刘帮红以霸气强劲的魄力取得全场高分9.03分再拿下一金。随着赛事紧锣密鼓地进行,淮南队捷报频传。付宏琴刚柔并济,张作勤沉稳柔和,两位新秀吴霜和平超慧也是初生牛犊不怕虎,沉着冷静,气宇轩昂,十足的大将风范,赢得了其他代表队的一致肯定和喝彩。

特别是在夺冠的集体项目上,赛前一路辛苦,加上各个单项排练,在比赛期间

每一个极度困乏的晚上,肖国芳老师依然坚持带着大家集体拉练,在思想和精神上把大伙儿全部凝聚起来,紧张有限的时间,不厌其烦的磨合,终于在十六个代表队中脱颖而出,夺得了本次比赛最艰难最宝贵的一枚金牌。

据了解,本次大赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、福建省体育局主办,邵武市人民政府、福建省武术运动管理中心承办。比赛分拳术、器械、对练、集体项目四大类,60个大项、338个小项,共设金、银、铜牌千余枚。共有来自北京市、上海市、重庆市、湖南省、山东省、辽宁省、内蒙古自治区等15个省(市)、自治区共39支代表队333名运动员参加比赛。全国武术太极拳公开赛是中国十大武术赛事之一,也是经国家体育总局批准的高规格、大规模全国性积分制武术赛事。

琥珀

淮南市老年人气排球分会在全省比赛中获优胜奖



5月16日~19日,由安徽省老年人体育协会主办、池州市老年人体育协会承办的安徽省第十届老年人气排球比赛在池州举行。

本次老年人气排球比赛设男子团体和女子团体两个比赛项目。女子团体全省共有

合肥等14个代表队参赛,淮南市老年人体育协会老年人气排球分会代表淮南市参加女子团体比赛。在比赛中,老年人气排球分会队员们克服连续比赛、体力不支等困难,连续2天参加7场比赛,最终以五胜两负的战绩获得优胜奖。

据悉,淮南市气排球运动为近年刚刚兴起的一个全民健身运动项目,在老年人中普及得尤为广泛。2014年,淮南市排球运动协会成立。2015年,受淮南市社会体育指导中心委托,代表淮南市参加全国第五届全国绿色运动会和安徽省首届气排球联赛,获得女子第五、男子第七以及男子第三。目前,该项目已经呈现出向校园和青年人普及的良好发展势头。

陈远军